
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  47  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera PON avviso 20480 del 20/07/2021 (cablaggi e reti) 

 

…… Il DS e il DSGA illustrano schematicamente il contenuto del PON (Cablaggi e Reti). Il finanziamento 

relativo all’autorizzazione di € 86.464,60 è stato iscritto nelle ENTRATE – modello A, aggregato 02 – 

“Finanziamenti dall'Unione Europea” (liv. 1 - aggregato) – 02- “Fondi europei di sviluppo regionale 

(FESR)” (liv. 2- voce), istituendo la sottovoce “PON Per la Scuola (FESR) - REACT EU” (liv. 3) del 

Programma annuale 2021. Per la registrazione delle SPESE, nel suddetto Mod. A, è stato istituito nell’ambito 

dell’Attività A (liv. 1) – 03 Didattica (liv. 2), la specifica voce di destinazione - 09 “Realizzazione di reti 

locali cablate e wireless - Avviso 20480/2021” (liv. 3) … Il Consiglio delibera all’unanimità … (delibera n. 

47) 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 
 

Magenta, 23 novembre 2021 
 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  48  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera PON avviso 28966 del 06/09/2021 (acquisto Devices) 

 

……… Il DS e il DSGA illustrano schematicamente il contenuto del PON (acquisto LIM-Smartboard) Il 

finanziamento relativo all’autorizzazione di € 61.285,65 è stato iscritto nelle ENTRATE – modello A, 

aggregato 02 – “Finanziamenti dall'Unione Europea” (liv. 1 - aggregato) – 02- “Fondi europei di sviluppo 

regionale (FESR)” (liv. 2- voce), istituendo la sottovoce “PON Per la Scuola (FESR) - REACT EU” (liv. 3) 

del Programma annuale 2021. Per la registrazione delle SPESE, nel suddetto Mod. A, dovrà essere istituito 

nell’ambito dell’Attività A (liv. 1) – 03 Didattica (liv. 2), la specifica voce di destinazione - 10 “Digital 

Board: trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione - Avviso 28966/2021” (liv. 3)… Il 

Consiglio delibera all’unanimità … (delibera n. 48) 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                               (Andrea Friggi) 

 

 

 

 
 

Magenta, 23 novembre 2021 
 



 

 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  49  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera variazioni al P.A. 2021 alla data del 03/11/2021 per predisporre il P.A. 2022  

 

 

…… Il D.S.G.A illustra schematicamente le modifiche apportate al P.A. 2021 alla data del 

03/11/2021 Maggiori Entrate per € 229.561,26…. Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche 

al programma annuale 2021… (delibera n. 49) 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                 (Andrea Friggi) 

 

 
 

 

Magenta, 23 novembre 2021 
 

 



 

ESTRATTO 
 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  50  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
4) Delibera variazioni al P.A. 2021 successive al 03/11/2021 

 

 

…. Il D.S.G.A. illustra la variazione al P.A. 2021 successiva al 03/11 per Maggiori Entrate per € 1.790,36 

Nota prot. 25629 del 8/11/2021 avente per Oggetto: E.F.2021– AVVISO Assegnazione con 

contestuale erogazione delle risorse finanziarie per il corretto svolgimento degli esami di Stato 

conclusivi del primo e del secondo ciclo di istruzione per l'anno scolastico 2020/2021, secondo gli 

standard di sicurezza sanitaria, ai sensi dell’art. 1, commi 504 e 505 della legge 30 dicembre 2020, 

n. 178…..Il Consiglio delibera all’unanimità la variazione al programma annuale 2021… (delibera n. 50) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  51 del 22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
5) Delibera variazione residuo attivo P.A. 2021 (Fondi per formazione c/o ISS “Bernocchi) 

 

…. Il Consiglio delibera all’unanimità la variazione del residuo attivo n. 2/2020 pari a € 0,20 per 

minor spese formazione ambito 26… (delibera n. 51) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  52  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
6) Delibera programma annuale 2022 

 

…. Il D.S.G.A illustra il Programma Annuale 2022 che prevede una programmazione di € 328.078,43. 

Specifica che il piano annuale è una previsione di bilancio e ricorda che l’avanzo di amministrazione al 

3/11/2021 è di € 304.922,77 (vincolato € 221.540,17; non vincolato € 83.382,60). La disponibilità finanziaria 

da programmare (aggr. Z) è pari a € 0,00… Il Consiglio delibera all’unanimità il programma annuale 2022… 

(delibera n. 52) 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  53  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
7) Delibera PTOF 2022-2025, comprensivo delle Appendici al PTOF 

 

…. Il DS illustra schematicamente gli aspetti fondamentali del documento, già approvato dal Collegio dei 

Docenti e verrà pubblicato sul sito, per favorire la conoscenza delle scuole e delle progettualità anche a 

favore dei genitori dei bambini/e che si iscriveranno a gennaio 2022…. Il Consiglio delibera all’unanimità… 

(delibera n. 53) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

       

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  54  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
8) Delibera convenzione ICS/Comune di Magenta/Parco del Ticino per la Scuola primaria  

“C. Lorenzini” 

 

…. Il DS propone di approvare il rinnovo della convenzione quinquennale scaduta a maggio 2021 tra ICS 

Comune di Magenta Parco del Ticino…. Il Consiglio delibera all’unanimità la convenzione… (delibera n. 

54) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 



 

 

ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  55  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
9) Delibera convenzione ICS/Comune di Magenta/Conservatorio di Novara per la Scuola 

primaria  “G. M. Beretta” 

 

…. Il DS propone di approvare il rinnovo della convenzione quinquennale scaduta a gennaio 2021 tra ICS 

Comune di Magenta Conservatorio di Novara…. Il Consiglio delibera all’unanimità la convenzione… 

(delibera n. 55) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  56  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
10) Delibera prosecuzione Protocollo di Intesa per Graduatoria Unica Cittadina scuola 

dell’Infanzia 

 

…. Il DS propone la prosecuzione, per 1 anno scolastico, del protocollo d’intesa sottoscritto con il Comune 

per la formazione e l’utilizzo della graduatoria unica cittadina… Il Consiglio delibera all’unanimità la 

prosecuzione del protocollo d’intesa … (delibera n. 56) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  57  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
11) Delibera adesione a progetto “Crescere Insieme”, Scuola Secondaria di I grado 

dell’ICS/Unità Pastorale Giovanile città di Magenta 

 

…. Il DS relaziona in merito alla richiesta di prosecuzione del progetto pervenuto dall’unità pastorale 

giovanile di Magenta, il progetto ha come obiettivo di affiancare nelle attività di studio gli allievi che 

evidenziano criticità nel percorso di apprendimento e/o relazioni interpersonali in orario extrascolastico… Il 

Consiglio delibera all’unanimità il progetto “Crescere Insieme” … (delibera n. 57) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  58  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
12) Delibera gemellaggio con Università di Birmingham in relazione alla formazione dei 

docenti sulla parità di genere e sulle iniziative promesse a favore dell’ICS 

 

…. Il DS propone di approvare la delibera di gemellaggio con Università Birmingham che ha come 

oggetto/obiettivo di favorire un miglioramento nell’ambito delle dinamiche comunicative e relazionali tra i 

vari soggetti presenti nell’ambito scolastico … Il Consiglio delibera all’unanimità il gemellaggio con 

Università Birmingham” … (delibera n. 58) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

       

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  59  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
13) Delibera modifica apertura Uffici di Segreteria 

 

…. Il Consiglio delibera all’unanimità la modifica all’apertura degli Uffici di Segreteria dal lunedì 

al venerdì dalle ore 7.45 alle ore 16.30…. Il Consiglio delibera all’unanimità la modifica degli orari di 

Segreteria… (delibera n. 59) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

       

                                                                     



 

ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  60  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
14) Delibera concessione uso locali scolastici Scuola Secondaria di I grado via Boccaccio al 

CPIA di Legnano 

 

…. Il Consiglio delibera all’unanimità l’utilizzo di n. 2 aule poste al piano terra della scuola, da 

parte del CPIA per la prosecuzione di un progetto di formazione già attivo… (delibera n. 60) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  61  del  22 novembre 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventidue del mese  di  novembre alle ore 21.00  in  

modalità sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* COLOMBINI Simona - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* SCALISI   Costanza - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO                 Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Milani. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
15) Delibera somma fondo economale per l’esercizio finanziario 2022 

 

…. la consistenza massima del fondo economale per le minute spese, la cui gestione afferisce al Direttore 

dei Servizi generali ed Amministrativi ai sensi e per gli effetti dell’art. 21, comma 4 del D.I. n.129/2018, 

è riconfermata e stabilita per l’esercizio finanziario 2022 in € 300,00 (trecento); l'importo massimo di 

ogni spesa minuta è stabilito per l’esercizio finanziario 2022 in euro 70,00…. Il Consiglio delibera 

all’unanimità la somma per le minute spese… (delibera n. 61) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 23 novembre 2021 

 

       

 


